

لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۲۲ نمبر ۲۲۹
۲۲ اکتوبر ۲۰۲۲ء
۲۲ اکتوبر ۲۰۲۲ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زامورا احمد صاحب -

۲۳ اکتوبر بوقت ۸ بجے صبح

کل دن مجھ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔ البتہ شام کے وقت ضعف کی شکایت ہو گئی۔ رات کچھ بے چینی کی تکلیف رہی اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

اخبر احمدیہ

• ربوہ ۲۳ اکتوبر۔ حضرت سیدہ ذاب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت بحال ہے صبحی ہے آپ کو درد گردہ اور ضعف کی تکلیف ہے۔ اجاب حضرت سیدہ بوموصوفہ کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔
• ربوہ ۲۳ اکتوبر حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کو گذشتہ دو دن بخار کی تکلیف رہی۔ اب سہل کی نسبت آرام ہے۔ اجاب فقائے کمال کے لئے دعا فرمائیں۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

عبادت کے دو حصے ہیں ایک خدا تعالیٰ کا خوف اور دوسرا اس کی محبت خوف اور محبت دو حق ہیں جو اللہ تعالیٰ اپنی نسبت انسان سے مانگتا ہے

"عبادت کے دو حصے تھے۔ ایک وہ جو انسان اللہ تعالیٰ سے ڈرے جو ڈرنے کا حق ہے۔ خدا تعالیٰ کا خوف انسان کو پاکیزگی کے چشمہ کی طرف لے جاتا ہے اور اس کی روح گداڑ ہو ہو کر الوہیت کی طرف بہتی ہے اور عبودیت کا حقیقی رنگ اس میں پیدا ہو جاتا ہے۔ دوسرا حصہ عبادت کا یہ ہے کہ انسان خدا سے محبت کرے جو محبت کرنے کا حق ہے اسی لئے فرمایا ہے والذین امنوا اشتد حبنا لہم اور دنیا کی ماری محبتوں کو فانی اور آنی سمجھ کر حقیقی محبوب اللہ تعالیٰ ہی کو قرار دیا جاوے۔ یہ دو حق ہیں جو اللہ تعالیٰ اپنی نسبت انسان سے مانگتا ہے۔ ان دونوں قسم کے حقوق کے ادا کرنے کے لئے یوں تو ہر قسم کی عبادت اپنے اندر ایک رنگ رکھتی ہے مگر اسلام نے دو مخصوص صورتیں عبادت کی اس کے لئے مقرر کی ہوئی ہیں۔ خوف اور محبت دو ایسی چیزیں کہ نظر ہر ان کا جمع ہونا بھی بحال نظر آتا ہے کہ ایک شخص جس سے خوف کرے اس سے محبت کیونکر کر سکتا ہے مگر اللہ تعالیٰ کا خوف اور محبت ایک ایک رنگ رکھتی ہے جس قدر انسان خدا کے خوف میں ترقی کرے گا۔ اسی قدر محبت زیادہ ہوتی جاوے گی اور جس قدر محبت الہی میں ترقی کرے گا اسی قدر خدا تعالیٰ کا خوف غالب ہو کر بدیوں اور برائیوں سے نفرت دلا کر پاکیزگی کی طرف لے جائے گا۔"

(الحکم ۲۲ جولائی ۱۹۰۲ء)

صاحبزادی سیدہ امہ الجمیل بیگم صاحبہ کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۲۳ اکتوبر صاحبزادی سیدہ امہ الجمیل بیگم صاحبہ کا پچھلے دنوں گردہ کا آپریشن ہوا تھا۔ طبیعت میں بے چینی بھی ہے۔ کل بخار ۱۰۰ کے قریب رہا۔ زخم کے دو کھ کاٹ دیئے گئے ہیں۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادی صاحبہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

محترم چوہدری محمد ظفر صاحب علی عدالت کے حج منتخب ہو گئے

اقوام متحدہ (نیویارک) ۲۲ اکتوبر۔ کل ۱۶۸ اقوام متحدہ کی حفاظتی کونسل اور جنرل اسمبلی نے جن کے ایک ساتھ اجلاس منعقد ہوئے عالمی عدالت کے پانچ نئے جج منتخب کئے۔ ان میں پاکستان کے محترم چوہدری محمد ظفر اشرف خان صاحب بھی شامل ہیں۔ نئے جج حسب قواعد ۹ سال کے عرصہ کے لئے منتخب کئے گئے ہیں۔ وہ ۶ فروری ۱۹۷۲ء سے چارج لیں گے۔ یاد رہے محترم چوہدری صاحب پہلے بھی صحفہ سے سلاخوں تک اس عدالت کے جج رہ چکے ہیں۔
محترم چوہدری صاحب کے علاوہ جو نئے جج منتخب ہوئے ہیں ان کے نام یہ ہیں (۱) برطانیہ کے سر جبرائیل فینز، (۲) میکسیکو کے فرانسس ڈی گونزالس، (۳) کینیڈا کے جیمس کوک اور (۴) کورٹ کے آئزک فاسٹر (۴) فرانس کے انڈریس گراس۔
عالمی عدالت کے ججوں کی تعداد ۱۵ ہوتی ہے۔ آئینہ خدوری میں بین الاقوامی عدالت کے ججوں کی مدت ملازمت ختم ہونے والی ہے وہ یا نام، اراغین، فرانس میکسیکو اور برطانیہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ اس مرتبہ پہلی بار افریقہ کا ایک نمائندہ بریک کی عالمی عدالت کا جج منتخب ہوا ہے اور وہ سینی گال کے آئزک فاسٹر ہیں۔

روزنامہ افضل روزہ
مورخہ ۲۴ اکتوبر ۱۹۶۳ء

اسلام کا طریق کار

بعض لوگ شاید یہ خیال کرتے ہیں کہ جماعت احمدیہ کا عقیدہ ہے کہ سیاست کو اسلام کے ساتھ کوئی تعلق نہیں۔ یہ خیال سراسر غلط ہے۔ جماعت احمدیہ کا عقیدہ ہے کہ اسلام انسانی زندگی کے ہر شعبہ میں رہنمائی کرتا ہے اور چرک سیاست بھی انسانی زندگی کا ایک شعبہ ہی ہے۔ اس لئے اسلام سیاست میں بھی صحیح رہنمائی کرتا ہے۔

اصل بات یہ ہے کہ اسلام تمام انسانی زندگی پر صیغہ اللہ پھیرنا چاہتا ہے اور ہر کلام میں تقویٰ کی تلقین کرتا ہے۔ چنانچہ قرآن کریم شروع ہی ان الفاظ سے ہوتا ہے

ذالک الکتاب لاریب فیہ

هدی للمتقین

یعنی قرآن کریم متقیوں کی ہدایت کے لئے نازل ہوا ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ ایک مسلمان کو چاہیے کہ وہ اپنی تمام زندگی کے کاموں کو تقویٰ کے ساتھ چلائے۔ اگر تقویٰ نہ ہو تو دنیا پر مقصد سے مقصد عبارت بھی اسلام میں کوئی قیمت نہیں رکھتی اور اگر تقویٰ ہو تو دنیا کی سب سے دینی کام بھی دین میں شمار ہوتا ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ سیاست میں جو ایک نتیجہ حیات ہے جو لوگ تقویٰ کے ساتھ حصہ لیتے ہیں وہ دین ہی کا کام کرتے ہیں۔

اس کے باوجود جماعت احمدیہ میں بات کافعی کوئی ہے وہ یہ ہے کہ اسلام کو بالکل قائم کرنا ہرگز اسلامی سیاست نہیں ہے بلکہ اسلام کے نزدیک ہر قسم کا جبر تقویٰ کے منافی ہے اس لئے جو لوگ اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بنا کر خواہ کتنے بھی جمہوری اصولوں سے ملکی اقتدار پر قابض ہونے کی کوشش کرتے ہیں تاکہ وہ اقتدار کو تو اسے لوگوں کے دلوں سے زنگ اتاریں وہ غیر مستحبانہ فعل کرتے ہیں اور جیسا کہ اسلامی اصطلاح میں کہا گیا ہے فساد فی الارض کی بنیاد استوار کرتے ہیں۔

”اگر کوئی شخص سر پر تلوار چمکتی ہوئی دیکھ کر لا الہ الا اللہ اللہ کے منگواس کا دل بدستور ماسوی اللہ کا بندہ بنا رہے تو دل کی تصدیق کے بغیر یہ زبان کا اقرار کسی کام کا نہیں۔ اسلام کے لئے اس کی حلفہ بگوشی قطعاً بیکار ہے۔ دین حق تو تیرے بڑے چیز ہے، دنیا کی معمولی تحریریں بھی جن کا منشا حق دنیوی نفع کا حصول ہوتا ہے اپنا کامیابی کے لئے ایسے بیرونی پریشانی بھروسہ نہیں کر سکتیں جو صرف زبان سے ان کے ساتھ ہمدردی کرتے ہوں مگر دل سے ان کے موید نہ ہوں۔ بد دل، غیر غافل اور جھوٹے بیرونیوں کو لے کر آج تک کسی تحریک نے کامیابی کا منہ نہیں دیکھا ہے اور یقیناً ایسے گوشت پوست کے لوتھڑوں کو لے کر جو صداقت کی روح سے بالکل خالی ہوں، کوئی شخص دنیا کے بیدان مسالفت میں قدم رکھنے کی جرأت اور فوز و فلاح تک پہنچنے کی امید نہیں کر سکتا۔ پھر بھلا غور کرو کہ جس کے پیش نظر دنیا کی کامیابی نہیں بلکہ آخرت کی فوز و فلاح ہو جو دین تین اور اعتقاد کو عمل کی بنیاد قرار دیتا ہو جو دین خلوص و صداقت کی روح کے بغیر عمل کی کوئی قیمت نہ سمجھتا ہو جو دین تمام عالم بشری کی اصلاح کی عظیم الشان تحریک لے کر اٹھا ہوا اور جس کی تحریک نے دنیا میں وہ کامیابی حاصل کی ہو جو آج تک کسی تحریک کو حاصل نہیں ہوئی، کیا ممکن تھا کہ وہ اپنی دعوت کا کام تلوار کی گنگنی زبان کے سپرد کرتا؟ کیا یہ ہو سکتا تھا کہ وہ خلوص و صداقت کو چھوڑ کر مجبورانہ اطاعت اور بیچارگی کے اقرار پر تعلق کو تا؟ کیا وہ ایسے بیرونیوں کو مطلق ہو سکتا تھا جن کے دل خدا کے خوف سے خالی مگر تلوار کی ہیبت سے معمور ہوں؟ کیا ایسے بزدل اور بوسے آدمیوں کو وہ کوئی وزن دے سکتا تھا جو محض جان بچانے کے لئے کسی عقیدے کو جس کی صداقت کے وہ قائل نہ ہوں

قبول کر لیں؟ اور اگر وہ ایسا ہوتا تو کیا اسے وہ کامیابی حاصل ہو سکتی تھی جو اس نے فی الحقیقت حاصل کی؟ (الجماد فی الاسلام ص ۱۳۱-۱۳۲)

مودودی صاحب نے اس مضمون کو کافی حد تک کھینچا ہے اور بڑی اچھی طرح اس کی دعوت و تبلیغ کے اصل الاصول کو واضح کیا ہے۔ مگر آپ نے اس عنوان کے شروع میں ایک ایسی ذہنی الجھن کا اظہار کیا ہے کہ جس سے آپ کی یہ تمام فصاحت و بلاغت محض بیکار ہو کر رہ جاتی ہے۔ ذرا اس الجھن کا اندازہ بھی کر لیجئے۔ آپ اس عنوان کے تحت شروع ہی میں فرماتے ہیں:-

”حقیقت یہ ہے کہ آیت **قال** یا ایت جزیرہ کا مضمون لاکواہ فی الدین کی مذہبی آزادی سے متعارف نہیں ہے جیسا کہ بعض لوگوں نے غلطی سے سمجھ لیا ہے بلکہ وہ صرف اس آزادی کو جو ابتداء بلا مشروطہ کا کوئی بھی ایک ضابطہ اور ایک اصول کے تحت لے آتا ہے۔ اول اول جب مسلمان صبیح تھے اور ان میں وہ خدمت انجام دینے کی قوت پیدا نہیں ہوئی تھی جو امتہ وسطا اور خیر امتہ ہونے کی حیثیت سے اللہ تعالیٰ ان سے لینا چاہتا تھا۔ مسلمان صرف لکھڑ بکنڈ دی جن میں سے نہیں کہتے تھے بلکہ لکھڑ اعمال تار و لکھڑ اعما لکھڑ بھی کہتے تھے ان میں اتنی قوت تھی کہ دنیا کو مقصد اخلاق سے بیرونی پاک کر دیں اور فتنہ و فساد کا نام و نشان مٹا دیں اس لئے امر بالمعروف اور نہی عن المنکر دونوں ایک ہی طریقہ پر ہوتے رہے یعنی جس طرح رسول کریم اور آپ کے پیرو لوگوں کو توحید کے اقرار اور امت کے اقرار، یوم آخرت کے اعتقاد اور نماز کی اقامت کی دعوت دیتے تھے، اسی طرح زنا، چوری، قتل اولاد، قول و فعل قطع طریق اور حدن سبیل اللہ وغیرہ سے بھی صرف نفرت دلانے اور زبان سے روکنے ہی پر اکتفا کرتے تھے۔ لیکن جب مسلمان کمزور دیکھے گئے کسی حالت سے نکل گئے اور ان میں ایسے مشن کو شایع نہ ہو پھانے کی طاقت آگئی تو مذہبی آزادی کا یہ اصول تو اپنی جگہ بدستور قائم رہا کہ کسی شخص کو زبردستی مسلمان نہیں بنایا جاتا ہے لیکن یہ فیصلہ کر دیا گیا کہ جہاں ایمان پسند گاہاں لوگوں کو بدکار کی مشارت، فتنہ و فساد اور اعمال منکرہ کے ارتکاب کی آزادی ہرگز نہ دی جائے گی۔ پس اسی وقت امر بالمعروف کا دائرہ نہی عن المنکر سے الگ ہو گیا۔ نہی عن المنکر

میں تو دعوت تبلیغ کے ساتھ تلوار بھی شامل ہو گئی اور اسے تمام دنیا کو فتنہ و فساد سے پاک کر دینے کا بیڑا اٹھا لیا۔ خواہ دنیا اس پر راضی ہو یا نہ ہو لیکن امر بالمعروف کے دائرہ میں وہ لا اکر اکرہ فی الدین اور مانت علیہم مجبار کا اصول برقرار رہا۔ (ایضاً ص ۱۳۹)

اسلام کے طریق کار میں یہ تبدیلی گزری مودودی صاحب کی ایجاد بندہ ہے۔ یہ الجھن ہے جس میں مودودی صاحب دائرہ پرانہ اندازہ نہیں کر رہے تھے۔ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ذات اقدس پر یہ وہی مہلک الزام ہے جو مسیحیت میں لگاتے چلے آئے ہیں یعنی جس آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم میں کمزور تھے تو آپ نے نرمی اختیار کر کے رکھی مگر جب مدینہ میں پہنچ کر آپ کو قوت حاصل ہو گئی تو آپ نے نرمی کو ترک کر دیا اور تلوار اٹھالی اور موصوم لوگوں پر پل پڑے۔ نعوذ باللہ من هذا الخرافاتہ۔ سوال پیدا ہوتا ہے کہ مودودی صاحب کو یہ ذہنی الجھن کیوں پیدا ہوئی ہے۔ یہ سمجھنے کے لئے کسی زیادہ غور کی ضرورت نہیں۔ اگرچہ ہمارے بزرگ اہل علم حضرات نے چند نبوی اور ہدایت رشتہ کی تاریخ کے ہر پہلو کو سختی و لوم سے اجاگر کر کے کوشش کی ہے تاہم بعض تاریخی قیوسوں نے اس کو محض ایک غزوات اور حرب اور اسلامی فتوحات کا ایک مگدستہ بنا سکی کوشش کی ہے جیسا کہ مثلاً علامہ واقدی ہے۔ ایسی تصانیف قطع نظر اسکے کو خط بڑھا بھی لیتے ہیں کچھ زیب و آستانہ کیے اکثر غلط بیانیوں سے پر ہیں اگر وہ تصدیق صحیح صحیح واقعات بھی بیان کرتے ہیں تو کچھ بھی وہ محض فتوحات کی فہرست دینے کے علاوہ کسی اور بات کا ذکر نہیں کرتے ان میں جو وجوہات بیان کی گئی ہیں اکثر ناممکن ہوتی ہیں اور نہ اسلامی تقویٰ کی پرواہ کر کے پیش کی جاتی ہیں۔

ہمیں جبرانی ہے کہ خود مودودی صاحب نے اپنی اسی تصنیف میں اسلامی اصول جنگ کا وضاحت سے ذکر کیا ہے لیکن اسلام کے غلبہ نشین کے نش میں وہ اس قدر چور ہیں کہ اپنی ان دھاتوئوں کے باوجود وہ اس ذہنی الجھن میں گرفتار ہو جاتے ہیں۔ اور دشمنان اسلام یورپی مستشرقین سے باتیں کرنے لگتے ہیں۔ دوسری چیز جس سے شاید آپ کو اس الجھن میں مستحکم کیا ہے وہ یہ ہے کہ آپ نے اسلامی حکومت کے (باقی ص ۱۴۰ پر)

مسیحیت کی تاریخ میں پولوس کی اہمیت

پولوس کے نظریات اسلام کی تحقیقی تعلیم کے سرسرنسافی ہیں

مکرمہ سمیع اللہ صدیقی صاحب (مدرسہ اسلامیہ)

(۱)

شریعت گناہ اور فضل

پولوس نے اپنی اس علمی غایت کا دور سے مسائل میں خوب اظہار کیا ہے۔ اور وہ میں شریعت، گناہ، فضل اور ایمان اور عمل کے مسائل میں اس کے تمام خطوط میں منور ہو کر پرفاخر فرمائی گئی ہے۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اس نے موسوی شریعت کے عقائد ایک میدان کا دریا گرا کر دکھا رکھا۔ وہ جہاں جانا موسوی شریعت کے عقائد لہو لگاوا۔ اس نے اپنے شاگردوں کو یہ غلط فہم نشین کرنے کے لئے اپنی لفظ دہانی کے ایسے ایسے ثبوت دیتے ہیں، جس کی یونانی غلط فہم سے کہ آج تک کے فلسفہ میں نظیر نہیں ملتی۔ اور غروراً استدلال ماٹھ اندھا لطف ہے۔ کہ جسے وہ کبھی کے ملتے ملتے مارا مانا بنا کر چھو جاتا ہے۔

پولوس رسول نے مقدس خطوں وغیرہ کے مقابل اپنے علم و ذکا کو جو فریفتہ دکا ہے اور اس کی وجہ اس کا یہی نظریہ تھا جس کو شریعت گناہ اور فضل کا نظریہ سمجھنے میں پولوس نے جن طریقوں سے یہ سبب پیش کیے۔ اس کے معلوم ہوتا ہے کہ وہ اس کو مذہبی دنیا کی کوئی نادر دریافت سمجھتا تھا۔ حضرت موسیٰ نے جیسے کوئی اور نکتہ معرفت کا حجت نہ تھے اگر چہ ہوتے تو اپنی قوم کو کایہ۔ شریعت دینے نہ اس پر عمل کرنے کی تاکید کرتے۔

پولوس رسول نے جس طرح اس مسئلہ کو اپنی عزت و وقار کا مسئلہ بنا کر پیش کیا، اس کے سمجھنے میں ہرگز وقت پیش نہیں آتی۔ آج بھی ہمارے سامنے ہمت سے لوگ شریعت گناہ اور فضل کا مسئلہ پیش کرتے ہیں۔ ہم پولوس رسول کو ان کے حالات و قیاس کر کے سمجھ سکتے ہیں۔

مہتمم تحریروں کا خلاصہ

امت محمدیہ میں نزاعوں و محاذات۔ مفسر اور فقہاء کے یہاں۔ ان لوگوں کے علم و ذکا کی کمزوری و تریب میں ہی کا مکرش سے کام لیا ہے۔ یہ انہیں اکابرین کی کوششوں کا نتیجہ

ہے آج مسلمانوں نے علم و ادب میں نہایت تحقیقی جواہر پار سے پائے جاتے ہیں۔ جس میں کبھی عوام کے سامنے کوئی معمول الحال آدمی آکر ایک ختم مستند لگا دیتا ہے کہ "شریعت" ہے اور طریقت اور۔ علماء دین تو صرف علم شریعت دیکھتے ہیں۔ اسرار طریقت کیا جانیں اس عوام کے لئے اس معمول الحال آدمی کے اس لئے مستانہ میں وہ کشش ہوتی ہے کہ ان کے لئے علماء اور فقہاء بات بولتے ہیں۔ لوگوں میں فوراً یوہی گیندا ہوجاتا ہے کہ اس شخص میں کوئی پوشیدہ طاقت پائی جاتی ہے یہ خدا کے ساتھ بیٹھتے ہیں۔ پیغمبروں سے ملاقات کرتے ہیں۔ اور ان کے مصیبتات کے سوا وہ کاما ہے۔ ان کی شہرت عوام میں اس طرح پھیل جاتی ہے جس طرح جنگل میں آگ پھیلی ہے۔ عوام اس سے بیسوں عقائد شریعت احکام دیکھتے ہیں۔ اور یہ ہنس سکتے ہیں۔ اس کی ان حرکات کی تاویل کرتے ہیں۔ کہ اسے یہ تو مقام معرفت پر ہیں۔ ان کو شریعت سے کیا کام۔ چونکہ انسان نفسیاتی اعتبار سے کچھ ایسا واضح ہوتا ہے کہ جس طرح ایک میں جتنا ایہام و اجمال ہوگا۔ وہ اس کو اتنی ہی مرعوب ہوگا۔ یا جس آدمی کی تحقیق جتنی بڑا سرا ہوگی۔ اس میں ان کے لئے اتنی ہی کشش ہوگی۔

اس زمانہ میں یہ بات عمڈا لہ اقبال کے نظریہ خودی سے سمجھ سکتے ہیں۔ لفظ خودی کی کوئی معین شریعت دشوار ہے۔ خود اقبال نے جب اسرار خودی لکھی تو اس کو رموز "خودی" بھی لکھنے کی ضرورت محسوس ہوئی۔ ان کی نظم "شکوہ" اگر خود کا کا کوئی شاہکار ہے تو یہی جو ایسا شکوہ لکھنے کی کوئی ضرورت نہیں تھی۔ ڈاکٹر اقبال کی خودی کی زندگی میں ہر تہہ خدا۔ جبرل اور فرشتے بھی آئے ہیں۔ اقبال نے نظریہ خودی ہی کے تحت مسئلہ نبوت کو منسوخ قرار دیا۔ حالانکہ وہ قرآن کریم و رسالت محمدی پر ایمان رکھتا تھا۔ غرض خودی ایک بہتر ما لفظ ہے۔ اور اس کی حقیقت سمجھنے والے عال خال ہی ملتے ہیں۔ لیکن اس لفظ سے اقبال پرستوں کی عقیدت کا یہ حال

ہے کہ جہاں کسی قسم میں خودی کا لفظ آیا۔ اور ان پر وہ جان بھاری ہونے لگا۔

حسین بن منصور حلاج

غرض عوام کو معمول الحال آدمی۔ مبہم تحریر اور جمل الفاظ کے استعمال میں زیادہ لطف آتا ہے۔ وہ علمائے دین کے سیدھے سادھے راستے کو چھوڑ کر نام نہاد صوفیوں کی معمولیوں میں چلنے زیادہ پسند کرتے ہیں۔ آج آپ بھی کچھ معمولی صوفیوں میں منظور حلاج شمس تبریز اور عمر خیام کے نام بہت عقیدت سے لے جاتے ہیں جس صریح میں ان صوفیوں میں سے کسی کا نام آیا۔ اس سامعین محبوب اٹھے۔ اس کی وجہ صرف یہ ہے کہ ان کے نزدیک ان بزرگ صوفی کی زندگی میں ایہام و اجمال پایا جاتا ہے۔ کوئی واضح تصور زندگی نہیں۔ اس کے برعکس اگر اس شخص میں حضرت امام ابوحنیفہ امام احمدی اور شافعی اور ابوہریرہ رحمہم اللہ علیہم کے نام آجائیں تو ایسا معلوم ہوگا کہ معمول کے منہ کا مزہ کھو ہوگا۔ اس لئے کہ یہ اکابر واضح الفاظ میں قرآن کریم کی اتباع کی تاکید کرتے ہیں۔ اور ان کی زندگی کا لقب العین ہے اور ان کو معلوم ہے۔ ایسے لوگوں کو قرآن پاک کی ان آیات میں آتا لطف نہیں آتا۔ جن میں طہارت اسرار اور پاکیزگی عمل کی تاکید کی گئی۔ جن کا لفظ "خدا" حافظ شیرازی کا اس نظم میں آتا ہے کہ

صوفی گئے پھین مرتعہ بجا بخش
دین نہ خشاک را بسے رنگ بخش
طاہات و زرق بر وہ آجاک و چنگ نہ
تسبیح طیل لےے خوشگو اور بخش
اس صوفی پرستی کی وجہ صرف یہ ہوتی ہے کہ ان کے نزدیک زندگی ایک جسمی عبادت کا نام ہے۔ ان کا کوئی حیات شعرا لہذا نہیں ہے نہ عقیدہ زندگی۔ درحقیقت ایسے تمام لوگ پولوس کے فتنہ قدم پر ہوتے ہیں۔ انہیں کاد طریقہ بھی فضل ہی ہوتا ہے۔ یہ ایسی ہی دھوٹے کرتے ہیں کہ فضل خداوندی کے وارث ہیں۔ اور جو ہمارے پاس آئے گا۔ اس پر خدا کا فضل ہو جائے گا۔ اس قسم کے مسلمان صوفی شائے

فضل کی بجائے طریقت، معرفت اور حقیقت کے الفاظ ہی استعمال کرتے ہیں۔

مسئلہ شریعت و نقل

اس جگہ ہیکلیم کو شریعت اور فضل و طریقت کے مسئلہ پر ذرا زیادہ سنجیدگی سے غور کرنا چاہئے۔ پولوس رسول نے جو شریعت کے عقائد علم بقادرت بلند کیا۔ آخر وہ شریعت ہے کہ۔ موسوی شریعت میں جو اخلاقی باتیں تائی گئی ہیں پولوس ان کا منہ کھلتے ہیں۔ وہ سچا گتیت لہا میں ان باتوں پر عمل ضرورہ قرار دیتا ہے۔ اس سے معاشرت جیسے معاملہ ہوگی کے تعلقات اور والدین کا اطاعت کے متعلق سب کچھ تعلیم دیا ہے۔ عمر ان کی تحریروں دیکھ کر یہ سوال کرتے ہیں کہ کیا یہ فضل خداوندی حاصل کرنے کے ذرائع نہیں۔ کی شریعت ان احکام کے مجموعہ کا نام نہیں۔ جس سے عبادت الہیہ مزید نفس اور اصلاح اعمال کے علاوہ جہاں تو ایسی ہی حاصل ہوتے ہیں؟

غایب عالم میں کوئی مذہب ایں نہیں میں نے اپنی علت غائی یہ نہ تان ہو کہ وہ انسان کو فضل خداوندی کا وارث بنا چاہتا ہے۔ یعنی مذہبی نقطہ نظر سے محض اتباع شریعت کوئی مقصد نہیں۔ اصل مقصد فضل خداوندی کا حصول ہے۔ اس لئے ہر شریعت نے اس طریق کار کی نکتہ ذہمت کی ہے۔ جس کی ظاہری صورت میں تو اتباع شریعت نظر آتا ہو۔ مگر مقصد فضل خداوندی کا حصول نہ ہو جیسے ایک کاروں کی نماز۔ روزہ اور صدقہ و خیرات یہ سب مردود ہیں۔ چونکہ اس طرح عمل کرنے حالاً ان فضل خداوندی حاصل کرنے کی بجائے انسان کی خوشنودی حاصل کرنا چاہتا ہے۔

غرض ہر شریعت انسان کو فضل خداوندی حاصل کرنے کی ترغیب دیتی ہے۔ اور اس کو حاصل کرنے کے لئے ایک دستور زندگی اور ایک ضابطہ حیات مرتب کر کے پیش کرتی ہے۔ لیکن وہ انسان پر غلبہ الہی نہیں ہوتا ہے۔ اور ذمہ داریوں سے گریز کرتا ہے۔ اس کو شریعت کی پابندی ایک آٹھ نہیں بھاتی۔ اور وہ شریعت کے عقائد ایک سماجی حاکم کے لئے کہتے ہیں کہ شریعت ڈاکٹر است سے۔ اگر فضل خداوندی چاہتے ہو تو شریعت سے آزاد ہو جاؤ۔

پولوس کا تصور شریعت

پولوس بھی ایسی تصور لگاتا ہے۔ اس کے نزدیک شریعت کا جو تصور ہے۔ وہ سنت عیب و غریب ہے۔ وہ کہتا ہے کہ شریعت سے مراد گناہ کی تشخیص ہوتی ہے۔ لیکن گناہ انہیں کیسے زائل ہوگا۔ شریعت یہ نہیں تائی۔ البتہ پولوس اس کا یہ علاج بتاتا ہے کہ سچ کے خون اور پیغمبر کے پانی پر ایمان لانے سے

جامعہ نعت ربوہ کا بی۔ اسال اول کا شاندار نتیجہ

انگلش کا نتیجہ سو فیصد ہا چھ طالبات فرسٹ کلاس حاصل کی

جامعہ نعت ربوہ کا بی۔ اسال اول کا نتیجہ خداتعالیٰ کے فضل سے بہت اچھا رہا۔ کل ۲۹ طالبات امتحان میں شامل ہوئیں جو سب کی سب کامیاب ہو گئیں۔ صرف ایک کی کپی ٹرنٹ آئی۔ اس طرح نتیجہ ۹۸ فیصد رہا۔ تائنتر شاہدہ بنت قاضی محمد رشید صاحبہ ۲۲۱ نمبر لے کر اول آئیں۔ نتیجہ اس لحاظ سے بھی شاندار رہا کہ انگلش میں تمام لڑکیاں کامیاب ہو گئیں اور چھ طالبات نے فرسٹ کلاس لی۔ الحمد للہ۔

رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر	ڈویژن	رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر	ڈویژن
۲۹۳۱	قائنثہ ہدیہ	۲۲۱	۲	۲۹۶۲	امتہ العاصمہ	۱۵۲	II
۲۹۴۱	امتہ الرشیدہ عابدہ	۱۹۴	"	۲۹۶۶	امتہ النبیہ شرکت	۱۵۲	"
۲۹۴۲	امتہ الرشیدہ	۱۹۰	"	۲۹۶۷	امتہ الواحد	۱۷۸	"
۲۹۴۳	صادقہ بیگم	۱۸۳	"	۲۹۷۰	امتہ الباسطہ رحمن	۱۵۹	"
۲۹۴۵	امتہ الرشیدہ	۱۸۱	"	۲۹۷۲	فہیمہ بیگم	۱۵۷	"
۲۹۶۹	منصورہ جبین	۱۸۶	"	۲۹۷۳	قائنثہ فردوس	۱۵۹	"
۲۹۳۲	ساجدہ روینم	۱۶۳	II	۲۹۷۴	طلیحہ نسیم	۱۵۴	"
۲۹۳۷	امتہ الباسطہ	۱۷۶	"	۲۹۷۵	رفعت آرا	۱۵۵	"
۲۹۳۸	انیسہ	۱۶۸	"	۲۹۷۶	نصرہ مرزا	۱۶۸	"
۲۹۳۹	ظاہرہ بانو	۱۷۸	"	۲۹۲۳	منصورہ بیگم	۱۴۳	III
۲۹۳۳	قدسیہ بشری	۱۶۸	"	۲۹۲۴	اکرام باری	۱۳۰	"
۲۹۳۶	شوکت آرا	۱۷۲	"	۲۹۲۵	امتہ الحمیدہ کوثر	۱۲۸	"
۲۹۳۷	بشریہ صدیقہ	۱۷۵	"	۲۹۲۲	شیمم اختر بھٹی	۱۲۶	"
۲۹۳۸	عزیزہ قمریشی	۱۷۵	"	۲۹۲۵	رمیہ بھٹی	۱۴۲	"
۲۹۳۹	میشرہ طاہرہ	۱۶۸	"	۲۹۲۷	نسیم اختر	۱۳۴	"
۲۹۴۳	سیدہ اختر	۱۵۹	"	۲۹۵۲	شیمم بشری	۱۴۷	"
۲۹۴۶	بشرہ چوہدری	۱۵۵	"	۲۹۵۳	شیمم اختر	۱۳۱	"
۲۹۴۸	فرخندہ اختر	۱۶۶	"	۲۹۵۵	نجمہ ریحانہ	۱۴۶	"
۲۹۵۰	امتہ الباسطہ	۱۵۲	"	۲۹۶۲	شمس النساء	۱۴۶	"
۲۹۵۱	امتہ نسیم اختر	۱۶۲	"	۲۹۶۳	امتہ الرحمٰن	۱۴۲	"
۲۹۵۴	ارشاد	۱۵۶	"	۲۹۶۵	ظاہرہ نسیم	۱۴۳	"
۲۹۵۶	امتہ الواہب	۱۵۰	"	۲۹۶۸	امتہ الماجدہ	۱۴۳	"
۲۹۵۸	قائنثہ اعظم	۱۵۶	"	۲۹۷۱	عائشہ صدیقہ	۱۳۰	"
۲۹۵۹	کوثر شاہین	۱۷۰	"	۲۹۶۰	امتہ التقدر کپاٹھنٹ اکٹھنٹ		(پرنسپل)
۲۹۶۱	رفعت پروین	۱۵۳	"				

نعت ربوہ سیکولر سکول ربوہ کی طرف سے نیشنل

سکول کی طرف سے سالانہ اجتماع کے موقع پر کچھ چیزوں کی فائٹنگ لکائی جا رہی ہے۔ سب عیارات لکھنا، اللہ و دیگر ستورات کی خدمت میں گزارنا ہے کہ اس موقع پر اچھی اور عمدہ قسم کی چیزیں سستے داموں پر خرید کر اس طرح ہماری حوصلہ افزائی بھی ہوگی دوسرے ادارہ کو جو رقم نفع کی بجائے اس سے مزوری اخراجات پورے ہو سکیں گے۔ ہر ادارہ کی ترقی میں تو ملی تعاون کی سخت ضرورت ہوتی ہے۔ امید ہے آپ تعاون فرما کر شکر یہ کا موقع دیں گی۔ (ہیڈ ماسٹر مسز بیس)

ہو صاحب استطاعت احمدی کا حرف ہے کما وہ اخباراً افضلًا
خود خرید کر پڑھے۔

کوئی تلقین نہیں کی۔ یہ سب اسلئے درجہ کے
موجود خدا پرست اور شریعت محمدی کے پابند
تھے۔ مثلاً حسین ابن منصور نے "ذمات الامم"
اور کامل ابن اثیر، جبرائیل کی جو سیرت بیان
کی گئی ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ وہ خدا کی
وعدائین اور حضرت محمد رسول اللہ صلی
علیہ وسلم کی رسالت پر پختہ ایمان رکھتے تھے
ان کے نقل کی اصل و غیرہ فیضیہ مفتدر ربوہ
کے وزیر اعظم ہادی ذوقی یا سیاسی دشمنی
تھی۔ پھر انہیں جس میں بیحدی سے نقل کیا
گیا۔ اور ان کی لاش کی جس طرح بے حرمتی
کی گئی اسلامی شریعت اس کی کسی حال
میں اجازت نہیں دیتی۔ ان کے قول
"انا انحن" کی جو تفسیر مولانا عبداللہ ابن
ودی نے اپنی مشنری اور ترجمہ "ماہیہ" میں
کی ہے ہم اس سے اتفاق کرتے ہیں۔
شمس تبریزی کی شخصیت ابھی تک ایک
موضوع تحقیق بنی ہوئی ہے لیکن اس پر تمام
علماء کا اتفاق ہے کہ وہ ایک زبردست روحانی
قوت کے حامل تھے۔ ان کی عظمت اسی سے ظاہر
ہے کہ وہ مولانا رومی کے ممدوح ہیں۔
اسی طرح "خواجہ حافظ" شیریازی کی
بزرگی پر بھی امت کی اکثریت کا اتفاق ہے
لیکن یہ ماننا پڑتا ہے کہ وہ کوئی تامل رنگ
کے صوفی نہیں تھے بلکہ ایک دل بزرگ تھے
اور چاہتے تھے کہ ان کا مجلس ہمیشہ باخ و باہا
بنی رہے۔

عزیز ریاض کے ایک بڑے عالم اور
مشہور ریاضی گوشتاؤ گز سے ہیں۔ یہ مشہور
اسماعیلی رہنما حسن صباح کے ممدوح تھے
پولس ان میں سے کسی ایک کا بھی مقابلہ نہیں
کر سکتا۔ (باقی)

یہ اثر زائل ہوتا ہے اس کے نزدیک
شریعت محض ایک منحنی تصور کا نام ہے۔
پولس نے موسیٰ شریعت کا مطالعہ کیا تھا
یا نہیں کہتے ہیں کہ وہ کائنات کے خاندان
سے تعلق رکھتا تھا جو موسیٰ شریعت پر بڑی
سختی سے عمل کیا کرتا تھا۔ اس صورت میں
اس کو شریعت کی غایت معلوم ہونی چاہیے
تھی مگر وہ تو شریعت کا مطلب صرف یہ بتاتا
ہے کہ یہ صرف بے عملوں پر لخت کا فتوے
صادر کرنے کے لئے ہے۔ لہذا شریعت کو تبریاد
کہو۔ شریعت ہوگی نہ احکام ہوں گے
دلالت ہوگی۔ خداوندی روح سب پر ایمان
لے آؤ اور شریعت کی لخت سے نجات
پا جاؤ گے۔

پولس رسول نے خداوندی روح
کے خون اور پیغمبر کے پانی کو جو غیر معمولی
اہمیت دی ہے اس کی مثال بالکل حسین
بن منصور صبا کے خون کی ہے جس کے
ناقص الفعل معتقد ابھی تک یہ عقیدہ رکھتے
ہیں کہ محض ایک نعرہ "انا محن" لگانے سے
گناہ کے اثرات زائل ہو جاتے ہیں۔

اسلامی صوفیاء

میں نے پولس کی تحریک کی وقعت سمجھنے
کے لئے چیرچلستان صوفیاء کے نام لے لیے ہیں
اس سے یہ ظاہر ہو گا کہ ان مسلمان
صوفیاء نے بھی دین اسلام کو اسی طرح برباد
کیا جس طرح پولس نے دین سیکرہ کے نام لے
صرف عوامی ذہنیت اور پولس رسول
کی مقبولیت کا سبب بنانے کے لئے یہ چند
نام لے لیے ہیں۔ ان مسلمان صوفیاء میں سے کئی
عوام کو توجید۔ رسالت اور شریعت کے خلاف

سڈر (بقیہ)

ہر قسم کی برائی کو مٹانے کے لئے نازل ہوا
ہے اور جو چیز اسلامی تقویٰ پر مبنی نہ ہو
وہ فتنہ ہی سمجھی جاسکتی ہے لیکن اسلام
فتنہ کے اس وسیع معنی میں اس کو مٹانے
کے لئے تلوار نہیں اٹھاتا۔ البتہ جب اس قسم
کا فتنہ خود اسلامی سٹیٹ یا اسلامی ملک
پر حملہ آور ہو تو اسلام اس کے دفاع کیلئے
تلوار مزور اٹھاتا ہے۔

اس بات پر پھر غور کیجئے ایک اسلامی
حکومت اپنے حدود میں نظم و نفع قائم رکھنے
کے لئے تفریق نہیں بناتی ہے۔ لیکن وہ
اپنے حدود سے باہر ان کو نہیں ٹھونکتی
اگر دوسری حکومتیں خود اپنی رضامندی سے
ان تفریقی قوانین کو اپنے ملک میں اختیار کر لیں تو وہ
دوسری بات ہے ورنہ اسلامی حکومت ان ملک
اندرونی معاملات میں ہرگز دخل اندازی نہیں کرے گی۔

نظم و نفع قائم رکھنے والے اصولوں کو بڑھا کر
دنیا سے مجرد فتنہ کے استعمال پر بھی
چسپاں کر دیا ہے۔
حکومت خواہ مسلمانوں کی ہو یا غیر مسلموں
کی اس کو لازماً ملک و قوم میں امن و امان
کی قضا قائم رکھنے کے لئے کوئی نہ کوئی تفریقی
قانون بنانا پڑتا ہے۔ اسلئے جب چند نبوی
ہی میں مسلمانوں کو حکومت حاصل ہو گئی
تو اللہ تعالیٰ نے معاشرہ میں توازن قائم
رکھنے اور معاشرہ کو درجہ برہم کرنے والے
کو ان کے ظاہری کردار کے مطابق سزا میں
تجزیہ نہیں۔ یہ کوئی اسلامی حکومت کی ہی
تخصیص نہیں ہے بلکہ تمام حکومتوں کو
ایسے تفریقی قوانین لازماً بنانے پڑتے
ہیں۔
یہ درست ہے کہ اسلام دنیا سے

سالانہ اجتماع اطفال الاحمدیہ کے متعلق ضروری ہدایا

اس سال اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع مندرام الاحمدیہ کے اجتماع کے ساتھ ہی ۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۶۳ء کو ریلوے میں منعقد ہو رہا ہے تا اطفال اپنے خدام بھائیوں کی نگرانی میں بھٹاپنٹ مرکز احمدیت میں آئیں اور دینی تربیت حاصل کر کے بچریت دریں ہوں اس طرح جو بیسیں بچہ کے اجتماع کے لئے تشریف لائیں گی۔ ۱۵۵ اپنے ہمراہ بچوں کو گجراتی سے لاسکیں گی۔ تا وہ بھی احمدیت کے نور سے حصہ پا سکیں۔

اطفال کا سامان

ہا سے تشریف لانے والے اطفال کی رہائش اور کھانے کا انتظام مجلس مرکزی کے ذمہ ہوگا۔ البتہ وہ اپنے ہمراہ۔ بستر کاغز۔ پیسل۔ پلیٹ۔ گلاس۔ زود رنگ کی نیک اور سفید بنیان ضرور لائیں۔

مقام اجتماع میں داخلہ

مقام اجتماع میں داخلہ بارڈر ٹکٹ ہوگا۔ مجالس میں شامل ہونے والے اطفال کی تعداد سے فراد اطلاع دینا ٹکٹ جاری کرنے کا انتظام ہینئرنگ میں کیا جائے۔

علمی مقابلے

اس اجتماع میں ذیل بچہ تقاریر کے علاوہ مندرجہ ذیل علمی مقابلے ہوں گے۔
(۱) تلاوت و حفظ قرآن مجید۔ (۲) غازیاد

منزج معاذان (۳) چیل حدیث۔ اور جملہ فقرات و ادبی حدیث و ادبیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام (۴) نظم خوش الحانی سے زبانی سنانا۔ (۵) پیغام دسانی (۶) شاہد دستا (۷) اہمیت بازاری (۸) زمین۔ کلام محمود۔ درعدن (۹) تقریری مقابلے کے لئے مندرجہ ذیل عنوان ہوں گے۔ (۱) تقریر کے لئے قرآن پانچ منٹ دئے جائیں گے۔ (۲) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کا ایک پہلو (۳) احمدی بچوں کی خصوصیات (۴) مسلمان بچوں کے کارنامے (۵) صداقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام (۶) مجلس اطفال اللہ کی ضرورت (۷) مسنون دینی میں شامل ہونے والوں کو نصرت کھنڈ دیا جائے گا۔ اور مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک عنوان پر مضمون لکھا ہوگا۔

۱- دینی تعلیم حاصل کرنے کی ضرورت۔

درزشی مقابلے

مندرجہ ذیل درزشی مقابلے ہوں گے
۱- ٹی بال گروپ (۱۰ سال سے ۱۵ سال کے اطفال اس میں حصہ لے سکیں گے)
۲- ٹی بال گروپ (۱۵-۱۰ سال سے ۱۵ سال تک اطفال اس میں حصہ لے سکیں گے۔
۳- کبڈی گروپ (۱۵-۱۰ سال سے ۱۵ سال تک اطفال اس میں حصہ لے سکیں گے۔
۴- اوپن جھلانگ گروپ (۱۰ اور ۱۵ سال سے ۱۵ سال تک اطفال اس میں حصہ لے سکیں گے۔
۵- کبڈی گروپ (۱۵-۱۰ سال سے ۱۵ سال تک اطفال اس میں حصہ لے سکیں گے۔
۶- اوپن جھلانگ گروپ (۱۰ اور ۱۵ سال سے ۱۵ سال تک اطفال اس میں حصہ لے سکیں گے۔

۱- لمبی جھلانگ گروپ اور بی (۱۰ سال سے ۱۵ سال تک)۔
۲- لمبی جھلانگ گروپ اور بی (۱۰ سال سے ۱۵ سال تک)۔
۳- لمبی جھلانگ گروپ اور بی (۱۰ سال سے ۱۵ سال تک)۔
۴- لمبی جھلانگ گروپ اور بی (۱۰ سال سے ۱۵ سال تک)۔
۵- لمبی جھلانگ گروپ اور بی (۱۰ سال سے ۱۵ سال تک)۔
۶- لمبی جھلانگ گروپ اور بی (۱۰ سال سے ۱۵ سال تک)۔

۱- اہمیت اطفال الاحمدیہ مرکز ریلوے
۲- اہمیت اطفال الاحمدیہ مرکز ریلوے
۳- اہمیت اطفال الاحمدیہ مرکز ریلوے
۴- اہمیت اطفال الاحمدیہ مرکز ریلوے
۵- اہمیت اطفال الاحمدیہ مرکز ریلوے
۶- اہمیت اطفال الاحمدیہ مرکز ریلوے

مندریش

چیف کنٹرولر آف پریجیز پی ڈبلیو بیو (ایمپرس ریلوے لاہور) کو حسب ذیل مندرجہ کے مقابلے میں کوششیں مطلوب ہیں

نمبر شمار	مندرجہ نمبر سوڈوں اور مقدار کے مختصر کوائف	مندرجہ فارم کی قیمت اور ڈاک پیکنگ کے اخراجات	نقشے کوائف (درجہ مطلوب رہا) تو درخواستیں دفتر زبردستی سے درج ذیل قیمتوں پر لی جاسکتی ہیں۔	مندرجہ کی فروخت کی تاریخ اور وقت	مندرجہ کی وصولی کی تاریخ اور وقت
-----------	--	--	---	----------------------------------	----------------------------------

- ۱- P 8/2/5/2-63 - مختلف سائزوں کے بولس اینڈ ٹیس سٹین (۳۰ ٹیسٹیں) ۲۵ روپے
5433 ہنڈ ڈویٹ تقریباً
- ۲- P 3/29/2-62 - بیڑ کاربن سٹیل کا پونڈ = 25505 عدد
(آ) خوراک کاربن سٹیل کا پونڈ = 685 عدد
(ب) 20 روپے - 3 روپے تا 26 روپے
23 روپے 8 روپے صبح 23 روپے 9 روپے صبح
- ۳- مندرجہ فارم (نا قابل منتقلی) دفتر زبردستی (۱۲ ٹیسٹ) مندرجہ بالا قیمتوں کی نقد یا بددیہ منہ آدرداد، بیٹی پر مل سکتے ہیں۔ مندرجہ فارم کی قیمتوں کے خود پرپوش آرڈر، چیک، بینک ڈرافٹ کا درجہ بانڈ، بینک ڈیپازٹ رسیدیں اور منشیہ سیونگ سرٹیفکیٹ قبول نہیں کیے جائیں گے۔ صرف انہی مندرجہ فارم پر پانے والی پیشکش قابل غور ہوں گی۔ مندرجہ موجودگی کے خواہاں مندرجہ ہندوں کے سامنے کھڑے جائیں گے۔
- ۴- کوئی مندرجہ یا اس سلسلے میں استفسارات یا رقم زبردستی کو ان کے نام سے نہ بھیجیں۔

ایم ایس ایس
چیف کنٹرولر آف پریجیز

درخواستیں

۱- میر عبد الباقی صاحب دفتر مندرجہ لاہور مرکز ریلوے کا چھوٹا بچہ عزیز عبد الباقی صاحب دس روپے سے زیادہ منہ بجا و موعود کی خریداری کیا ہے۔ کمزوری بہت زیادہ ہے۔ احباب کرم عزیز کی کمال نصرت یا بی کے لئے دعا فرمائیں۔
۲- حبیب الرحمن صاحب بھیرہ کو گرنے سے سخت چوٹ آئی ہے۔ جسے چہرے سے عجز عطا فرمائیں۔
۳- میر عبد الباقی صاحب نے بی بی گوشت سکول (بھیرہ) سے میرے (میر عبد الباقی صاحب) سے دعا فرمائی ہے۔ حالت بہت خطرناک ہے۔ یہی حضرت مسیح موعود اور والدین ان کا جان اور بیکر احباب جمعیت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میرے دل کو شفا کے کاغذ دعا جلا عطا فرمائے (ناصر احمد صاحب مگر گوشت ہائی سکول بھیرہ)۔
۴- میر عبد الباقی صاحب (میر عبد الباقی صاحب) سے دعا فرمائیں۔
۵- میر عبد الباقی صاحب (میر عبد الباقی صاحب) سے دعا فرمائیں۔
۶- میر عبد الباقی صاحب (میر عبد الباقی صاحب) سے دعا فرمائیں۔

سامراجی ہتھکنڈوں نے جمعیت اقوام کو موت کی نیند سلا دیا تھا

طانت کے نشہ میں چور ہو کر بھارت نے اقوام متحدہ کے منشور کو بے اثر بنا دیا ہے۔ فی ایم مصطفیٰ کراچی ۳۲ اکتوبر۔ مرکزی ہڈی تبلیغ جناب نے فی ایم مصطفیٰ نے آج اور بھارت کے سامراجی ہتھکنڈوں سے خبر دہی ہے انہوں نے کہا کہ بھارت کے سامراجی عزائم سے اقوام متحدہ کا تارک موتا جا رہا ہے۔ آپ اقوام متحدہ کی وقتا دھریں سا لگد کے منحہ پر بیان ایک مجلس مذاکرہ کا افتتاح کر رہے تھے جس کا اہتمام انہوں نے کیا۔

جنگت کی لائن کے بھارتی علاقہ میں کینو واہ لینڈی ۳۱ اکتوبر باختر ذرائع کے مطابق خط مارکو جنگ سے لمحہ بھارتی علاقوں میں چوبیس گھنٹے کا ریزو نافذ کر دیا گیا ہے۔ ایک اور ذریعے بتایا ہے کہ بھارتی فریج حکام نے اپنی فضا کی فریج فضا میں زبردست اضافہ کرنے کی خاطر ودی قوا میں ایک ہوائی اڈہ بھی تعمیر کر رہا ہے۔ سال ہی جنگ بندی لائن کے ساتھ ساتھ بھارت نے بھارتی فضا میں فوجیں بھی کر دی ہیں اور اجتماع کی رفتار تیز کر دی گئی ہے۔ پورے علاقہ میں خود قیں گھوڑی جا چکی ہیں اور فوجوں کی سہولت میں اضافہ کر دیا گیا ہے۔ مسبرین نے کہا ہے کہ بھارتی کی تمام سکیٹی بنا رہا ہے۔

کیا بین الاقوامی امور کی اسلامی روش سے کیا بننا۔ جناب نے فی ایم مصطفیٰ نے کہا کہ اقوام متحدہ سے ہی ایسے نئی م کی امید کی جا سکتی ہے۔ جس میں دنیا بھر کے لوگوں کو امن اور انصاف کی ضمانت مل سکے۔ آپ نے کہا کہ بھارت نے اقوام متحدہ کے اس نظریہ کو اٹکا رکھا ہے۔ آپ نے کہا کہ سلامتی کونسل کی قواؤں کے باوجود بھی ملک کشمیر کا مسئلہ حل نہیں ہو سکتا ہے۔ نشہ نے بھارت کی آنکھوں پر پٹی باندھ دی ہے اور اس کے نزدیک انصاف، اصول جہاں تک کامن عالم کی بھی کوئی اہمیت نہیں۔ بھارت تو اس کے حق خود اعتمادی کی زبانی طور پر حمایت کرتا ہے لیکن وہ اپنی حق کشمیری عوام کو دینے کو تیار نہیں ہے۔ آپ نے کہا کہ بھارت نے مقبوضہ کشمیر میں جو ناجائز کارروائیاں کی ہیں ہر چیز جا بجا ملے ان کی مذمت کر رہا ہے۔ جناب مصطفیٰ نے کہا کہ بھارت نے اپنے ہتھکنڈوں سے انصاف کو بے اثر کر دیا ہے اس نے سلامتی کونسل کی قواؤں کو بے اثر نہیں بلکہ اقوام متحدہ کے منشور کو بے اثر کر دیا ہے۔ بھارتی انسان کے لئے یہ کوئی اچھا شگون نہیں کہ آپ نے کہا کہ یہی ہے ہتھکنڈوں نے جمعیت اقوام کو موت کی نیند سلا دیا تھا۔ آپ نے کہا کہ بھارتی ملک پاکستان کا نہیں ہے۔ اس نے بھارتی علاقوں کے امور کو اجترام کیا ہے۔ پاکستان ان اقوام کا حامی ہے جو بھارت سے بھارت پانے کے لئے جدوجہد کر رہی ہیں اور وہ آئندہ بھی ایسی ہی جدوجہد کر رہے ہیں۔

مسئکہ کا انتخاب آئندہ اجلاس میں ہوگا لاہور۔ ۳۱ اکتوبر۔ قومی اسمبلی کے خاتمہ سپیکر مسٹر محمد افضل چیمبر نے بتایا ہے کہ اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں سپیکر کا انتخاب کیا جائے گا یہ اجلاس ۲۵ نومبر کو ڈھاکہ میں شروع ہو رہا ہے۔ مسٹر محمد افضل چیمبر داؤلپنڈی دادا چوٹے سے پینتھ لاپورہ چوٹے سٹیٹن پر اخباری نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ نے سپیکر کے عہدے کے لئے امید داروں کے نام بتانے سے معذوری ظاہر کی۔

ماہنامہ انصار اللہ کے خریداروں کی تعداد میں گزشتہ سالانہ انصار اللہ کے بہت سے خریداروں کا چہرہ سالانہ ختم ہے۔ اردو ماہنامہ انصار اللہ کے سالانہ اجتماع پر سلام کا چہرہ اردو فرامین نے (شیر سالہ انصار اللہ)

حضرت صلحبرہ فرزانہ صاحبہ صاحبہ مجلس انصار اللہ مرکزیہ

مجلس اطفال الاحمدیہ مرکزیہ کے سالانہ اجتماع کا افتتاح

۲۵ اکتوبر قبل از نماز جمعہ ساڑھے بجے صبح اعلیٰ دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ میں فرامین کے انشاء اللہ تعالیٰ اطفال کے علاوہ انصار اور خدام سے بھی شمولیت کی درخواست ہے۔ (مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ)

علم انعامی اطفال الاحمدیہ اور اجتماع

اس سال اطفال الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے مورخہ (۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر) بہترین کام کرنے والی مجلس اطفال الاحمدیہ کو "علم انعامی اطفال الاحمدیہ" دیا جائے گا اس تقریب کے لئے اطفال زیادہ تیار کی کریں جو کہ جوہر کے پیش نظر اطفال اپنے بہرہ سوسیر وڈ پر لے کر آئیں۔ (مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ)

سالانہ اجتماع پر دلچسپ لائنوں اور خدام و اطفال سے گزارش

جیسا کہ احباب کو علم ہے خدام و اطفال کے مرکزی سالانہ اجتماعات مورخہ ۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۷۳ کو ربوہ میں منعقد ہو رہے ہیں دوران اجتماع ہر سے آنے والے بھائیوں کی رہائش کا انتظام جامعہ احمدیہ کی نئی عمارت میں کیا گیا ہے آنے والے بھائیوں کو صحت کے مطابق بسترا اپنے ہمراہ لانا بہتر ہے۔ اپنے سامان کی بہتر حفاظت کی غرض سے مٹھل سوٹ کسین یا ایچی کسین اپنے ساتھ لائیں گے۔ ۲۵ تاریخ سے قبل ربوہ پہنچنے والے دوست ۲۵ کی صبح تک ڈار اہمیت میں ہی قیام فرمائیں گے۔ (محمد غلام منظم قیام مہمانان اجتماع سالانہ)

ربوہ، احمد نگر، اور چلیوٹ کی مجالس انصار اللہ کے لئے

ضروری اعلان

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا نواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ فی ربوہ مورخہ ۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر کو منعقد ہوگا اس اجتماع میں ربوہ، احمد نگر، چلیوٹ کی مجالس انصار اللہ کے سب اراکین لازمی طور پر شریک ہوں گے اس لئے ان مجالس کے انصار سے درخواست ہے کہ وہ اس میں شمولیت کے لئے تیار رہیں۔ البتہ وہ دست بردار تھی شمولیت سے معذور ہوں شہار بھول یا ان کو کوئی ایسا ضروری کام ہو جو ملتی نہ کیا جا سکتا ہو وہ اجتماع سے قبل اپنے زعمیہ صاحب کی وساطت سے صدر تنظیم سے چستی حاصل کریں۔ زعمیہ صاحبان سے گزارش ہے کہ وہ سب اراکین کو شمولیت کے لئے بار بار تحریک فرماتے رہیں گے۔ (فادر محمدی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

اعلانِ دلچ

مجلس انصار اللہ فی ربوہ کے اجتماع کے مورخہ ۱۸ اکتوبر ۱۹۷۳ کو لکھنؤ جامعہ کوم مولوی محمد یار صاحب عارف نے میر سے بیٹے عزیزیم بیٹا احمد کے نکاح کا اعلان فرمایا جو عہدہ مجلس انصار اللہ ربوہ کے شہر کرم ایم غلام رسول صاحب فریڈی پوسٹ ماٹرن سرگودھا کی صاحبزادی عزیزہ لکھنؤ سے تھیں۔ (۵۰۰۰ ہزار روپیہ) حق تہرہ رقم ہوا تھا۔ احباب جماعت دیگر گاہی سلسلہ اور درویشانہ قادیان سے درخواست ہے کہ اس رشتہ کے دونوں خاندانوں کے سب اراکین اور شہر شراست حسند ہونے کے لئے دعا فرمادیں گے۔ (چوہدری بہاول بخش پک ۶۶ شالی سرگودھا)

نمائندگان شورے انصار اللہ

سالانہ اجتماع انصار اللہ کے مورخہ پر مجلس شورے بھی انشاء اللہ منعقد ہوگی جس میں ہر مجلس انصار اللہ کی نمائندگی ضروری ہے۔ تمام ایسی مجالس انصار اللہ جنہوں نے اچھی ٹیک اپنے نمائندگان کا انتخاب کر دیا کہ مرکز میں نہیں بھیجا یا ان سے درخواست ہے کہ وہ خودی طور پر انتخاب کر دیا کہ مرکز میں اطلاع دیں۔ ہر بیس اراکان پر ایک نمائندہ منتخب ہوگا ناظم اعلیٰ رانا ظفر زعمیہ اعلیٰ زعمیہ بحیثیت عہدہ شوری کے دکن ہوں گے۔ (فادر محمدی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)